



# Concurs de ȘAH PION CAMPION Blitz Tg-Mureș 10 Februarie 2024

## Locul de desfășurare

Tg-Mureș, Piața Republicii nr. 47, sala de la etaj, intrarea prin curte  
[Linkul catre locatie, folosind GoogleMaps](#)

## Structura turneului

Concursul de Șah Blitz se adresează atât jucătorilor legitimați cât și celor nelegitimați. Turneul este în primul rând destinat adulților și juniorilor cu un nivel de joc intermediar/avansat.

Turneul NU se raportează la FIDE și FR Șah.

## Sistemul de joc și durata

Turneul se va desfășura pe durata a 7 runde, în sistem open elvețian.

Durata partidei: 5 minute + 2 secunde increment/mutare/jucător

Jucătorii nu au dreptul la Bye-uri.

Criteriile de departajare: Buchholz, Sonneborn și Scorul progresiv.

## Programul turneului

Sedința Tehnică - Sâmbătă, 10.02.2024, ora 10:00

Prima rundă - Sâmbătă, 10.02.2024, ora 10:10

La ședința tehnică se va conveni durata pauzei dintre runde.

Festivitatea de premiere va avea loc în cel mai scurt timp după terminarea ultimei runde.

## Premii

Se vor acorda diplome și premii în bani.

Fondul de premiere: 75% din încasări.

Se premiaza primele 3 locuri la general, respectiv 30%,25%,20% din încasări.

Acordarea premiului este condiționată de prezența la festivitatea de final. În cazul neprezentării premiul nu se mai acordă.

## Taxa de participare

Taxa generală - 30 Lei

Taxa juniori (U20) și veterani (65+) - 20 Lei

Termenul limită pentru plată: Sâmbătă, 10.02.2024, ora 10:00

## Informații și înscrieri

Recomandăm ca înscrierile să fie făcute din timp.

Termenul limită pentru înscrieri este Sâmbătă, 10.02.2024, ora 10:00

Modalități de înscriere:

Telefonic/SMS/WhatsApp: 0758 065 743

La fața locului, înainte de ora 10:00

## Note suplimentare

- Organizatorii pun la dispoziție sala de joc și toate cele necesare desfășurării turneului, precum și gustări, apă, cafea.
- Se poate schimba sistemul de joc (turneu fiecare cu fiecare, sau alt număr de runde) în cazul în care nu sunt destui jucători, sau participanții doresc acest lucru.
- Înscrierile la zi, desfășurarea și rezultatele concursului sunt disponibile și pe [site-ul concursului de pe chess-results.com](http://site-ul concursului de pe chess-results.com).
- Organizatorii își rezervă dreptul de a refuza înscrierea unor jucători cu istoric de comportament impropriu competițiilor de șah.
- Orice altă situație va fi rezolvată pe loc de către organizatori.